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Ντόναλντ Τραμπ για καταπάτηση της εκεχειρίας: 
Είμαι δυσαρεστημένος με το Ιράν και το Ισραήλ
/ Επικαιρότητα

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ Ντόναλντ Τραμπ, πριν αναχωρήσει 
σήμερα για τη σύνοδο κορυφής του ΝΑΤΟ στη Χάγη, δήλωσε 
ότι τόσο το Ισραήλ όσο και το Ιράν παραβίασαν την εκεχειρία 
που είχε ανακοινώσει ώρες νωρίτερα, και ότι δεν ήταν 
ευχαριστημένος με καμία από τις δύο χώρες, αλλά ιδιαίτερα με 
το Ισραήλ.

Μιλώντας σε δημοσιογράφους, ο Τραμπ δήλωσε ότι το Ισραήλ «επιτέθηκε» αμέσως 
μετά τη συμφωνία. Επέμεινε επίσης ότι το Ιράν δεν έχει πια πυρηνικές 
δυνατότητες, και δεν θα κατορθώσει να ανοικοδομήσει εκ νέου το πυρηνικό του 
πρόγραμμα.
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«Το Ισραήλ πρέπει να ηρεμήσει, πρέπει να κάνω το Ισραήλ να ηρεμήσει» τόνισε ο 
Ντόναλντ Τραμπ. «Ισραήλ και Ιράν πολεμούν τόσο σκληρά, για τόσο μεγάλο 
χρονικό διάστημα, που δεν ξέρουν τι στο διάολο κάνουν», συμπλήρωσε.

«Ισραήλ μην πετάξεις βόμβες. Είναι μεγάλη παραβίαση (της συμφωνίας). Φέρε 
πίσω τους πιλότους σου» δήλωσε σε ανάρτησή του στο Truth Social.

Η φερόμενη ιρανική επίθεση εν μέσω κατάπαυσης του πυρός που ανακοίνωσε ο 
ισραηλινός στρατός για πολλές περιοχές της χώρας έχει προκαλέσει την οργή του 
Τελ Αβίβ. Οι IDF αναφέρουν σε νεότερη ανακοίνωσή τους ότι δύο ιρανικοί πύραυλοι 
αναγνωρίστηκαν και αναχαιτίστηκαν.

«Έδωσα εντολή στις Ισραηλινές Ένοπλες Δυνάμεις να απαντήσουν δυναμικά στην 
παραβίαση της εκεχειρίας από το Ιράν με ισχυρά πλήγματα εναντίον στόχων του 
καθεστώτος στην καρδιά της Τεχεράνης», ανακοίνωσε ο υπουργός Άμυνας Ίσραελ 
Κατς.

Η είδηση ​​για πυραυλική επίθεση από το Ιράν στο Ισραήλ μετά την έναρξη ισχύος 
της εκεχειρίας είναι ψευδής, αναφέρει η Τεχεράνη.

Ο Αμερικανός πρόεδρος ανακοίνωσε τα ξημερώματα αυτό που αποκάλεσε «Πλήρη 
και Ολική» εκεχειρία μεταξύ Ισραήλ και Ιράν σε μια ανάρτηση στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης. Με νέο μήνυμά του στο Truth Social δήλωσε ότι «Η 
ΕΚΕΧΕΙΡΙΑ ΕΧΕΙ ΤΕΘΕΙ ΣΕ ΙΣΧΥ. ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΗΝ ΤΗΝ ΠΑΡΑΒΙΑΣΕΤΕ!».

Η ισραηλινή κυβέρνηση ανακοίνωσε επίσημα το πρωί ότι συμφώνησε με την 
πρόταση του Ντόναλντ Τραμπ για κατάπαυση του πυρός, ωστόσο προειδοποίησε 
το Ιράν να μην παραβιάσει την εκεχειρία. Το Ισραήλ ανακοίνωσε ότι ανοίγει ξανά 
τον εναέριο χώρο για εισερχόμενες πτήσεις.


